MAI 1 - domaci ukol ze cviéeni 8

Spojitost funkce:

1. Jsoudany funkce f, g: (-1,1) - R . Rozhodnéte o spojitosti funkce f +g a f.g vbodé 0.

A vasSe tvrzeni odiivodnéte.
2. Ukazte, ze plati: kdyzje | f(x)|< x2 pro viechna xR, pak funkce f(x) je spojita v bod& 0.

3. Ukazte, Ze plati: jsou-li funkce f(x),g(x) spojité vbodé aeR , pak také funkce | f(X)| :
max {f (x),g(x)} i min {f(x),g(x)}jsou funkce spojité v bodé a.

4. Muze mit Darbouxovu vlastnost i funkce nespojita na intervalu (a,b) ?
A muze i funkce nespojita na intervalu (a,b) zobrazit tento interval na interval?

Derivace funkce:

1. ,,pocetni‘ ptiklad:

Urcete defini¢ni obory a obory, kde existuji derivace nasledujicich funkci a tyto derivace vypocitejte:

2
f(x): = sz_l; :j; ; exp(z((2 +3; VX% +1 arctg (sin2x) ; cosv/x ; arcsin( ZXZJ;

- 1+x

2. Vysetfete existenci a hodnotu derivace funkce

) f()=|nx| a g(x)=|In>x| vbods x=1.

(i) f(x)=|arctgx| a g(x):‘ arctg?’x‘ vbodé x=0
Dokazete vysledek zobecnit?

3. a) Je dana funkce f predpisem :
f(x)=x3 -sin(lj pro x=0, f(0)=0.
X

Ukazte, ze funkce f je vbodé X, =0 spojitd. Spocitejte f '(x) pro vSechna x e R a ukazte,
zei f '(x) je funkce spojita v bodé x, =0.

b) Je dana funkce f

(i) f(x)=yarctg(x—1>  nebo (i) f(x)=cos /1 X >
— X

Najdéte defini¢ni obor funkce f . Dale zjistéte, pro ktera x € D¢ existuje derivace

f '(x) , pfipadné jednostranné derivace f7| (x) nebo 1~ (x) . Tyto derivace spocitejte.




